

С чего всё начиналось...

Музей, как школьный, создавался на общественных началах в 60-е годы ХХ века. У истоков его создания был учитель-краевед Юрий Сергеевич Орлов, который вместе с учениками занимался раскопками курганов. Именно эти находки легли в основу музея.

В 1967 г. учениками и учителями Тюменцевской средней школы специально для музея было построено одноэтажное кирпичное здание. 6 ноября 1967 г. - дата открытия Ленинского школьного музея.

В коллекцию музея входит более трех тысяч восьмисот сорока предметов, две тысячи пятьсот тридцать предметов коллекции представлены в экспозиции и входят в основные фонды музея.

В нашем музее около 10 тематических отделов. Его создатели начали тематику музея с начала жизни села и людей, а закончили картинами современных дней. Все отделы переносят нас назад в прошлое в тихое и спокойное или в страшное и безжалостное...

Всё началось с Матушки природы. На стеллажах музея мы наблюдаем экспонаты птиц и кости животных.



Всё началось с Матушки природы. На стеллажах музея мы наблюдаем экспонаты птиц и кости животных.





Русская крестьянская изба.

Прялка хозяйки дома, а тем временем убаюканный младенец сладко спит в люльке, уже накрыт стол для главы семьи. Заходит заработавшийся и измученный хозяин, ставит своё орудие труда и садится около печи. И вот мать с отцом садятся за стол и зовут к ужину детейсорванцов.

Вот так проходили вечера в крестьянской семье. Приходя в музей, все ребята внимательно разглядывают макет крестьянской избы. Это самое любимое место.

Создатели музея изначально назвали музей именем Ленина и без зоны, посвященной Владимиру Ильичу, не обойтись.



Создатели музея изначально назвали музей именем Ленина и без зоны, посвященной Владимиру Ильичу, не обойтись.



Голос Левитана... Война ... Война ... В тылу остались самые дорогие и близкие. А в землянках солдаты пишут письма, успокаивая их нежными добрыми словами.

При каждом походе в музей мы переносимся в прошлое, которое когдато было настоящим...

